

# 里约奥运会将有两个圣火台 谁将点燃圣火？很多人猜是贝利

距离里约奥运会越来越近了,开幕式到底什么样?具体细节所有人都保密,不过开幕式主管莱昂纳多·卡埃塔诺24日在接受当地环球体育台采访时透露了一点:在奥运历史上将首次有两个圣火台,一个在开幕式举办地马拉卡纳体育场,而另一个位于里约热内卢市中心大教堂对面的港口地区。

卡埃塔诺说:“在奥运史上总有各种惊喜,圣火台在哪儿?圣火怎样点燃?谁来点燃?大家都很期待。我可以告诉大家,在体育场内会有圣火台,就是在转播中大家能看

到的点火仪式,但之后我们还有另一个圣火台,也许不是由同一个人点燃,但我们的想法是让圣火在奥运期间留在人们的视线中,让人们可以跟圣火合影,因此在马拉卡纳体育场的圣火仅在开闭幕式 and 足球比赛时点燃。”

记者日前到市中心大教堂对面的港口地区走访,看到确实有用奥运标志围起来的一片区域,但周围的广场还在施工铺地砖,无法靠近,因此圣火台到底是什么样也无从得知。

而圣火怎样点,导演表示目前还没有决定。

“我还不知道,我们有用气球的方案,有用射门的方案,但是还没有最后官方确认的方案。”

但卡埃塔诺承认,巴西文化将在开幕式表演中得到充分展现,特别是民众的热情将贯穿整个表演。“我们要展现的是一个完全真实的巴西,我们要表演桑巴、狂欢节,各种文化都要涉及一些,我们要宣传巴西文化,但是我们希望展现巴西所有的特点。”目前已经确认的是一些巴西本土歌星和名模吉赛尔·邦臣都将出席开幕式表演。

最后,谁来点燃圣火?不少人猜是“球王”贝利。巴西媒体已经得到消息,贝利

将肯定出席开幕式,但他不会是点燃圣火的那个人并没有官方消息。支持贝利点燃圣火的人认为,贝利并不在火炬传递过程中的1.2万名火炬手名单内,因此很有可能最后点燃圣火,毕竟贝利是巴西体育最具代表性的人物,在巴西全国和世界上都有非常高的知名度;但持相反意见的人认为,“球王”并没有参加过任何奥运会的比赛。

里约奥运会的开幕式将于当地时间8月5日在马拉卡纳体育场举行。开幕式表演的志愿者们将于本月31日进行彩妆彩排,并对部分公众开放,但彩排不会出现点圣火环节。 据新华社



Red Bull  
红牛

宁波晚报

红牛·宁波晚报杯  
五人制足球赛

## 成人组江北赛区 90支队伍鏖战 15强昨晚出线

本报讯(记者 戴斌) 第十四届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛,成人组江北赛区此次共有90支队伍报名参加,根据规程有15支队伍可以进入9月份的总决赛阶段。周末两天激战后,该赛区15支出线队伍昨晚全部产生,分别是:洛林酒业、捌三捌肆、梅山效合优享家、高桥梁祝、孚茂服饰、绿澄联、乐维体育、檀居装饰、科宏建设、聚星三队、绿澄联江春华、七度二队、CMK酒吧康发龙、飘逸二队、峥嵘足球突击队。

作为中心城区的预选赛,不少征战过今年甬超联赛的强队都集中在江北赛区,日常训练人数较多的足球群体都为多支队伍参加;江北聚星组建了三个队;峥嵘足球俱乐部报了两个队;前不久市快乐杯进入决赛的“安徽老乡”分为三个队;CMK酒吧名下有康发龙、康发虎、康发豹、杉杉小马驹四个队;和义观达律所、吉美制刷、孚茂服饰等也都分别有两支队伍……

大多数队伍的目标当然都是健身为主、重在参与。“江东中心爸爸队”,从队名上就可以看出他们成员的身份。“我们这个队伍是去年10月成立的,其实原来是个家长群。因为我们的孩子都是江东中心小学一、二年级学生,孩子们刚刚起步参加足球训练时,家长建了个群交流,后来大家提议爸爸们也要上球场,于是正儿八经拉起队伍来了。”领队罗炜告诉记者,球队的宗旨很明确,以锻炼、亲子为主:“周末经常父子一同到球场,爸爸们分边踢一场,孩子们分边踢一场。下星期,孩子们也要在晚报杯娃娃B组出场了,我们希望给孩子做个榜样吧。”

“大冰岛队”很容易让人联想到法国欧锦赛的黑马,他们的领队童捷印证了记者的这个猜想:“报名晚报杯的时候,正好在看欧锦赛,我们就用了这个队名。其实也知道我们队的实力在晚报杯比赛中和强队不好比,不过还是希望有点惊喜和突破。”

童捷和队友都是1990年左右出生,并没有接受过正规的足球训练,去年首次参加“红牛·宁波晚报杯”。“我们之前都是朋友带朋友一起玩,去年人员相对稳定后,每周固定时间包场地踢球,然后组队报名了晚报杯,那也是我们第一次参加正规赛事。”童捷认为,虽然平时以兴趣和锻炼为目的,但有会还是希望通过赛事来和其他队伍交流,“看看别人是怎么踢的,然后让自己的队伍每次有些进步。”

## 阳光体育特训营昨日开营 小学员有个美好愿望:想当世界冠军



跆拳道特训营的小姑娘一脸认真。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 2016“翼起成长”阳光体育特训营宁波市第二少年儿童业余体育学校营地昨天在鄞江基地开营,100多名爱好体育的青少年分别参加跆拳道、散打、拳击、举重、武术、摔跤等项目,根据之前的运动基础分为精英班和集训班两类,进行为期一周的强化训练。

该项体育特训营活动由市教育局直属训练单位主办,分设宁波体育运动学校、宁波市二少

队、宁波市水上运动学校三个营地,旨在提高学员身体素质,锻炼意志品质,同时通过封闭式集训让大家参与集体生活,培养自理能力和团队意识。其中精英班学员具备一定体育训练基础,优秀生有望进入备战比赛队伍或直接输送到运动队。

昨天参加跆拳道项目训练的选手中,蒋璐璐是来自象山文峰小学的学生。她向记者介绍:“我下半年读二年级,跆拳道已经练了一年。以前看到

过其他小朋友练跆拳道,觉得他们的动作很漂亮,我也开始学了。”虽然觉得有点辛苦,比如“刚开始练习压腿之类的动作有点痛”,但是这名小姑娘说还是会继续加油,“我参加过一次比赛,希望还可以出去比赛”。

女子举重这个看似冷门的项目也有不少孩子参加培训,初一学生刘荣荣说是自己选的。“我不会觉得辛苦啊,暑假练这些才有意思,训练对自己身体也有好处。我平时在家里也经常帮

妈妈干活,去超市买米都是我拎回家的,15公斤一袋……”她说以前在电视里看过举重比赛,觉得运动员肌肉发达,“很酷”。

鄞州花园学校的李佳宁和奉化江口中心小学的葛嘉怡,是这次举重训练营里年纪最小的选手。她们俩也都希望自己当运动员——李佳宁说自己以前在学校里就试过举重,“这次想留下来”;葛嘉怡则透露,“妈妈说让我去当世界冠军,我也想当世界冠军”。

看男科 到欧亚  
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM